Řešení:

1. Proč se chtěl pilot pustit do opravy letadla?






c) Měl vodu sotva na týden, mohl by bez vody zemřít. 

2. Proč se chtěl pilot pustit do opravy letadla sám?






d) Protože neměl s sebou mechanika ani cestující.

3. Proč měl malý princ takovou radost právě z bedýnky? 





Více variant odpovědí. Například: Malý princ si beránka představil 


podle své fantazie uvnitř bedýnky.

4. Je obrázek v příběhu správně umístěn? Pokud ne, označ, kam bys jej umístil/la ty.

 
Ne. Umístěn by měl být za větu: "Toto je jeho nejlepší portrét, jaký se
mi podařilo později nakreslit."
5. Jaký obrázek nakreslil pilot malému princi v tomto příběhu jako první? 


c) zavřeného hroznýše
6. Proč malý princ nechtěl nakreslit slona a hroznýše? 





Hroznýš je moc nebezpečný a slon zabere hodně místa.

7. Pilot neuměl kreslit, protože 








b) dospělí ho odradili od kreslení, a proto se kreslit nenaučil.
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